

石家庄市委老干部局举办信息宣传工作培训班

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，落实好省委老干部局关于信息宣传工作的新部署、新要求，进一步提升石家庄市老干部工作信息宣传水平，6月6日，石家庄市委老干部局举办了全市老干部系统信息宣传工作培训班。各县(市、区)分管信息宣传工作的副局长和通讯员、各市直单位直接负责信



正定县委老干部局工作人员正在作典型发言。

银龄风采

赵县县委老干部局筹备“艺术节”

近日，赵县县委老干部局副局长胡伟波带领局办公室、老干部活动中心的有关人员，深入到夕阳红舞蹈队、京剧队、文化研究会等，与各组织负责人共同商讨参赛节目。经过筛选测评，最终从《美好月光》《红梅赞》《赵州扇鼓》等节目中，决定由夕阳红舞蹈队的《梨花颂》代表赵县参加“银龄之声”艺术节。

(赵县县委老干部局供稿)

关心下一代

行唐县关工委开展助学捐赠活动

近日，行唐县关工委在行唐县实验中学，组织开展了党的二十大精神宣讲进校园暨助学捐赠活动。县关工委副主任刘伏生、米志斌，县委老干部局、教育局相关领导，实验中学500多名师生参加了活动。

捐赠仪式上，关工委副主任苗壮杰首先为活动致辞，并将价值10000多元的夏凉被等爱心物资送到学生代表手中。

(行唐县关工委供稿)

市军休五所开展主题教育进校园

近日，石家庄市军队离休退休干部第五休养所、新华区赵二街学校共同举办了“赓续红色血脉 做新时代好少年”爱国主义教育进校园活动。军休五所党委书记、所长李树平，管委会主任、军休干部高军虎参加活动。

宣讲结束后，高军虎还向赵二街学校赠送了书籍和书法作品，学校向高军虎颁发了“思政课特聘教师”聘书。

(市退役军人事务管理局)

息宣传工作的同志，共计140余人参加了培训。市委组织部副部长、老干部局局长张岩主持并讲话。

培训班强调，信息化建设是离退休干部工作发展的必然趋势，省委老干部局高度重视信息宣传工作，专门出台了《加强全省老干部工作部门信息宣传工作的办法》，市委老干部局也出台了相应文件，对老干部信息宣传工作提出了更高的要求。各地各单位要进一步强化思想认识，抢抓市局和《燕赵老年报》合作机遇，积极挖掘报送本地本单位经验做法、亮点工作、离退休干部党员的先进典型事迹，共同打造我市老干部工作宣传高地。

培训班上，石家庄市正定县委老干部局和市卫健委分别作了典型发言，市委办三级调研员马建辉围绕党委系统信息概况、信息的重要作用及



参训人员认真记录培训要点。

如何写好并报送信息等方面进行了细致讲解；《燕赵老年报》总编辑刘敏介绍了新闻稿的常见错误、固定搭配、图片使用及新闻稿写作要领；市委党史研究室副主任刘顺江，利用三个半小时的时间，通过丰富的案例，讲解了机关公文分类、公文写作中存在的问题、公文写作要领等方面内容。

参训人员一致认为，培训

班主题鲜明、内容充实、组织严密，培训时间虽短，但收获满满，达到了开阔视野、拓宽思路、取长补短、提升素质的效果。日后将根据此次培训内容，认真总结、改进工作中的不足，努力把今日所学运用到自己的实际工作中去，不断提升自己信息工作的水平，为全市老干部工作高质量发展贡献力量。

裕华区委老干部局举办主题书画展



即日起至6月30日，裕华区委老干部局、裕华区老年大学将举办“砥砺奋进守初心 翰墨飘香颂党情”——学习

学在校师生中征集到原创作品100余件。

大家踊跃参与、热情创作，用心谱写祖国山河锦绣的壮美华章。此次书画展作品涵盖了国画人物、山水、花鸟，书法中的篆、隶、楷、行、草，主题鲜明，风格多样，歌颂了党的光辉历程和丰功伟绩，包含了创作者爱党爱国情怀以及对祖国的美好祝福。

参观作品展后，裕华区老年大学一位学员说：“看到这些作品后，我的心情很激动，我们要把党的恩情永远记在心中。”

(裕华区委老干部局供稿)

情暖弱势群体 谱写大爱无疆

王永生 为慈善事业献余热

本报记者 张可心

今年68岁的王永生是石家庄市藁城区慈善总会会长。多年来，他一直致力于藁城区慈善事业的发展，用实际行动为党的事业增光添彩。

2016年6月，刚退休不到半年的王永生，就接到了创建藁城区慈善总会的任务。“当时，慈善总会还在筹备阶段，没有办公场地和人员，也没有可以借鉴和参考的经验。”接到任务后，王永生开始谋划和筹备。经过近4个月的努力，当年10月，藁城区慈善总会正式成立，王永生担任会长一职。

藁城区慈善总会成立不久，王永生带领有关人员赴浙江、江苏学习考察先进地区成功经验，写出了5000多字的考察报告和工作建议，

并呈报给区委、区政府。王永生整理的材料受到相关领导的高度重视，并对区慈善总会的工作给予关注和支持。几年来，区委、区政府先后为慈善总会解决了办公用房，区委办公室还出台了《关于组织开展9月5日“慈善一日捐”活动的通知》和《关于支持促进慈善事业健康发展的意见》等文件。

从2017年起，藁城区慈善总会开展了圆梦助学项目。每年集中救助近百位大学生，几年来共资助260.2万元，救助学生584人。该项目被中华慈善总会评为“中华慈善品牌”。不少受到救助的学生已经毕业，通过各自的方式回报社会。

在王永生的带领下，经过几年的努力，藁城区慈善总

会筹募款突破两千万大关，救助困难群众突破十万人次。2017年，藁城区慈善总会被中共石家庄市委、石家庄市人民政府授予“2016-2017年度文明单位”；2022年12月荣获首届河北慈善奖“慈善团体”奖项……

退休不是事业的终点，而是新生活的起点。王永生作为一名共产党员，用实际行动诠释了生命不息、奋斗不止的精神内涵。退休以来，王永生在慈善总会这个平台上发挥余热，为藁城区的慈善事业发展默默奉献、出谋划策，争做慈善事业先行者，甘当爱心奉献的传播者。王永生对藁城区慈善事业的贡献，赢得了广大干部群众的称颂。

银龄建功

赞皇县委组织部开展专项调研活动

近日，赞皇县委组织部认真组织开展老干部工作专项调研活动。重点围绕离退休干部党建、服务管理、发挥作用情况等方面，调研组先后到乡镇、社区离退休干部党支部、关工委、老年大学等地，通过查阅相关资料、实地走访察看、召开座谈会等方式进行调研。

(赞皇县委组织部供稿)

井陘县法院举办荣誉退休仪式

5月31日，井陘县人民法院为孙年民、许成海两名退休干警举办荣誉退休仪式。党组书记、院长韩剑斌出席仪式并主持座谈会，代表院党组为孙年民、许成海颁发了退休纪念品，并合影留念。

韩剑斌表示，法院永远是退休干警的家，是退休干警坚强的后盾，希望退休干警不忘初心、牢记使命，退休不褪色、离岗不离党，继续为法院献计献策、发挥余热。(井陘县人民法院供稿)

鹿泉区委老干部局组织专题培训会

5月29日上午，鹿泉区委老干部局组织了“燕赵红枫”离退休干部服务管理系统推广及使用专题培训会。80余位老同志参加了培训。

鹿泉区委老干部局一直注重发挥系统的宣教及服务功能，不仅随时更新离退休人员信息、培训管理员，还给广大老同志推送了新闻播报、健康知识等大量文章。

(鹿泉区委老干部局供稿)

市市场监管局开展专题调研活动

近日，石家庄市市场监管局组织部分离退休干部赴晋州市周家庄乡，开展“话传统、谈复兴、聚力量”主题党日暨专题调研活动。市市场监管局党组副书记、副局长、一级调研员谢艳华参加活动。

在周家庄合作社纪念馆，伴随着讲解员细致的讲解，老干部们认真观看一件件文物、图片、资料，了解合作社发展历史，真切感受周家庄乡社员艰苦奋斗、勤俭办社、坚定不移走共同富裕道路的经历。

活动中，市市场监管局老干部科工作人员还为老党员们发放了党员政治生日贺卡，并送上了学习笔记本。大家纷纷表示，在今后的活动与教育学习中，要用饱满的学习热情，认真写好“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研文章，树立“退休光荣·学习模范”的榜样力量。

(市市场监管局老干部科供稿)

石家庄市委老干部局
燕赵老年报

—— 合办 ——